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ATA Nº 016/2022 
16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE 
AOS 23 DIAS DO MÊS MAIO DE 2022. 

 
PRESIDENTE: Eluir Cavassin 

VICE- PRESIDENTE: Rogerio do Carmo Gabriel 
1º SECRETÁRIO: Evalir Cesar Damo  

2º SECRETÁRIO: Valmor Canever 
 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às oito 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, na presença dos Senhores 
Vereadores; ALEXANDRA COSSUL, ANTONIO DE ABRANTES ALVES 
NETO, CELSO DA CONCEIÇÃO DA SILVA, ELUIR CAVASSIN, EVALIR 
CESAR DAMO, FABIO CEZAR TAVARES, JACIR LAUREANO MARIA, 
ROGERIO DO CARMO GABRIEL, VALMOR CANEVER, realizou esta Câmara 
Municipal a 16ª Sessão Ordinária do ano de 2022. Dando inicio a Sessão o 
Vereador Celso da Conceição da Silva fez a leitura do Salmo 22. Em seguida o 
Presidente Sr. Eluir Cavassin solicitou a leitura da Ata da sessão anterior, a 
qual foi pedida dispensa pelo vereador Rogério do Carmo Gabriel, que após 
debate e votação foi aprovada por unanimidade. Apresentação do Projeto de 
Decreto nº 001/2022 do Poder Legislativo. Apresentação do Requerimento nº 
005/2022 do Poder Legislativo. Fizeram uso da palavra conforme inscrição em 
livro os vereadores Antonio de Abrantes Alves Neto, Fabio Cesar Tavares, 
Celso da Conceição da Silva, Alexandra Cossul, e Eluir Cavassin. Não 
havendo mais nenhum vereador (a) inscrito o Presidente Sr. Eluir Cavassin 
passa para a Ordem do Dia.  Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 
003/2022 – Poder Executivo. Leitura do parecer das Comissões de 
Constituição e Justiça, três votos favoráveis. Leitura do parecer da Comissão 
de Tributação, Finanças e Orçamento, três votos favoráveis e após debates e 
votação foi aprovado por unanimidade, em votação única. Leitura do Projeto de 
Lei Complementar nº 002/2022 – Poder Legislativo. Leitura do parecer das 
Comissões de Constituição e Justiça, três votos favoráveis. Leitura do parecer 
da Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento, três votos favoráveis e 
após debates e votação foi aprovado por unanimidade, em votação única.   
Leitura do Projeto de Resolução nº 005/2022 – Poder Legislativo. Leitura do 
parecer das Comissões de Constituição e Justiça, três votos favoráveis e após 
debate e votação foi aprovado por unanimidade, em votação única.    Leitura do 
Leitura do Parecer Prévio nº 195/2021-TP, Processo n° 10.122-2/2020 Contas 
Anuais de Governo da PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE, 
referente ao exercício de 2020; Leitura dos Pareceres das Comissões de 
Constituição e Justiça dois  votos favoráveis da Vereadora Alexandra Cossul e 
do Vereador Valmor Canever e um desfavorável do Vereador Rogério do 
Carmo Gabriel; Ordem Social, Saúde, Educação e Cultura, três votos 
favoráveis; Tributação, Finanças e Orçamento três votos favoráveis, Obras, 
Urbanismo, Serviços e Bens Municipais e Meio Ambiente dois votos favoráveis 
do Vereador Fabio Cezar Tavares e do Vereador Celso da Conceição da Silva 
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e um desfavorável do Vereador Rogério do Carmo Gabriel; após debate e 
votação foi aprovado por maioria absoluta em votação única.  Neste momento 
o presidente suspende a sessão para análise do Projeto de Decreto nº 
001/2022 do Poder Legislativo, Parecer do Tribunal de Contas do Estado de 
Mato Grosso, referente as Contas Anuais de Governo do Exercício de 2020 da 
Prefeitura Municipal de Ipiranga do Norte/MT e elaboração dos pareceres. 
Leitura do Projeto de Decreto nº 001/2022 do Poder Legislativo, Leitura dos 
Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça dois  votos favoráveis da 
Vereadora Alexandra Cossul e do Vereador Valmor Canever e um desfavorável 
do Vereador Rogério do Carmo Gabriel; Obras, Urbanismo, Serviços e Bens 
Municipais e Meio Ambiente dois  votos favoráveis do Vereador Fabio Cezar 
Tavares e do Vereador Celso da Conceição da Silva e um desfavorável do 
Vereador Rogério do Carmo Gabriel; Ordem Social, Saúde, Educação e 
Cultura três votos favoráveis; Tributação, Finanças e Orçamentos três votos 
favoráveis, após debates e votação foi aprovado por unanimidade em votação 
única. Leitura do Requerimento nº 005/2022 do Poder Legislativo, após 
debates e votação foi aprovado por unanimidade.  Não havendo mais nenhum 
assunto em Pauta, o Presidente Sr. Eluir Cavassin passou para a palavra livre, 
sem mais para tratar deu-se por encerrada a 16ª Sessão Ordinária do dia 23 de 
maio de 2022, que vai assinada pelos senhores vereadores presentes. 
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